

РОССИЯ: ТРИ УРОВНЯ УГРОЗЫ

КРИТИЧЕСКИЙ

▲ «красный» уровень

ВЫСОКИЙ

▲ «желтый» уровень

ПОВЫШЕННЫЙ

«синий» уровень

В России будет введена новая система противодействия терроризму, которая предусматривает три уровня террористической опасности – «синий», «желтый» и критический – «красный»

Каждый из уровней будет направлен на принятие дополнительных мер по обеспечению безопасности личности, общества и государства

УРОВНИ ТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ УГРОЗЫ В США

Пятиуровневая кодовая система оповещения населения о террористической опасности (HSAS) действует в США с марта 2002 г.

НАИВЫСШИЙ

«красный», вводился в августе 2006 г.

Был введен лишь раз в отношении самолетов, прибывающих из Британии

РЕКОМЕНДАЦИИ НАСЕДЕНИЮ



Включить ТВ/радио, ждать сообщений и инструкций, подготовиться к эвакуации



Усилить внимание в поездах, быть готовым к ужесточению контроля за багажом и в общественных зданиях



Проверить номера телефонов экстренной связи, Н3, усилить внимание



Проверить Н3, сообщать обо всем подозрительном властям

ВЫСОКИЙ

«оранжевый»

Действует сейчас в отношении всех авиарейсов

ПОВЫШЕННЫЙ

Действует в США сейчас

«желтый», введен с 12 августа 2005 г.

ОБЫЧНЫЙ

«синий»

В США уровень никогда не снижался до «синего» или «зеленого»

Примечание: рекомендации на каждом следующем уровне предусматривают, что выполнены все указания предыдущих уровней

Указаны не все рекомендации

Источник: U.S. Department of Homeland Security (www.dhs.gov), www.rg.ru

ИТАР
ТАСС